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la valutazione sulla dad



suo figlio riesce a seguire le attivita’ didattiche proposte dalla scuola?

103 risposte

20 risposte

1 risposta



quale strumento informatico (device) suo figlio/a utilizza maggiormente 
per la didattica a distanza?

120 risposte

4 risposte



nella partecipazione alle attività di didattica a distanza suo figlio/a:

ha difficoltà a causa della condivisione dei device con gli 
altri membri della sua famiglia

ha difficoltà a causa della connessione internet

ha difficoltà a causa dell'uso dello strumento informatico 
(problemi tecnici o inadeguatezza delle prestazioni)

ha difficoltà a causa dell'inadeguatezza della/e 
piattaforma/e su cui viene svolta la didattica a distanza

ha difficoltà nell'uso della/e piattaforma/e su cui viene 
svolta la didattica a distanza

non ha riscontrato difficoltà

non so

ha difficoltà a causa della condivisione degli ambienti di 
casa



ritiene che suo figlio/a sia impegnato nelle attività didattiche a distanza 
che necessitano di strumenti informatici per un tempo

85 risposte

24 risposte

12 risposte

3 risposte



con la didattica a distanza l'impegno di suo figlio/a nello studio è

52 risposte

59 risposte

12 risposte

1 risposta



ritiene che la didattica a distanza abbia modificato il rendimento 
scolastico di suo figlio/a?

39 risposte

57 risposte

12 risposte

16 risposte



e' soddisfatto delle attività di didattica a distanza proposte a suo figlio/a?



la valutazione sui docenti e 
compagni di classe



gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori

68 risposte

31 risposte

25 risposte



questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni 
dei genitori

47 risposte

53 risposte

23 risposte

1 risposta



gli insegnanti offrono un sostegno adeguato ai bisogni scolastici di mio 
figlio

57 risposte

43 risposte

23 risposte

1 risposta



gli insegnanti tengono in considerazione gli interessi e le attitudini di 
mio figlio

50 risposte

53 risposte

15 risposte

6 risposte



mio figlio si trova bene con i compagni

84 risposte

28 risposte

16 risposte



alcuni compagni trattano male mio figlio

112 risposte

8 risposte

4 risposte



mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti

56 risposte

54 risposte

14 risposte



la valutazione sugli uffici, la 
presidenza e la vicepresidenza



questa scuola è organizzata in maniera efficace



la scuola comunica in modo efficace e tempestivo con i genitori (avvisi, 
orari, regole, colloqui, riunioni, assenze, registro online, ecc.)



i servizi offerti dall'ufficio di segreteria ed i suoi orari di apertura al 
pubblico sono funzionali alle esigenze dell'utenza



come valuti la disponibilità del personale della segreteria didattica?



hai ricevuto risposte esaustive e chiare alle tue domande?



la vicepresidenza è ben disposta al dialogo con i genitori



la vicepresidenza ti ha aiutato a risolvere i tuoi dubbi/problemi



il dirigente scolastico è disponibile ad incontrare i genitori



dopo l'incontro con il dirigente i tuoi problemi e/o dubbi sono stati 
risolti?



consiglierei questa scuola a un altro genitore
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